# FORNITURA DI MASCHERINE CHIRURGICHE MONOUSO NON STERILI (CND T0206) E MASCHERINE TRASPARENTI

## Appalto Specifico

#### Chiarimento n. 3

### Domanda 1)

In merito alla campionatura si chiede se la stessa debba essere presentata entro il termine di scadenza della gara oppure verrà richiesta successivamente.

### Risposta 1)

Come previsto all'art. 20 "Organismo Tecnico di Valutazione" del disciplinare di gara: "Ai fini della valutazione della qualità dei prodotti offerti, in sede di valutazione di idoneità delle offerte, l'Organismo Tecnico di Valutazione richiederà la presentazione di campionatura", pertanto la campionatura non dovrà essere presentata entro il termine di scadenza della gara e potrà essere oggetto di successiva e apposita richiesta qualora l'Organismo Tecnico di Valutazione ne abbia necessità al fine di valutare la documentazione tecnica presentata.

## Domanda 2)

In merito alla garanzia per il lotto relativo alle mascherine trasparenti a quanto ammonta in percentuale rispetto al valore lotto? e che modalità di presentazione si ha?

## Risposta 2)

Le indicazioni circa la costituzione della garanzia provvisoria sono contenute nell'art. 10 "Garanzia provvisoria" del disciplinare di gara, all'interno del quale sono indicate anche in quali forme può essere costituita. Per il Lotto 5 "Mascherina chirurgica con inserto trasparente per visibilità labiale c/elastici misura adulti e misura pediatrica – tipo IIR" l'importo richiesto è pari a € 549,60, ovvero l'1% del quadro economico del relativo lotto.

Per quanto attiene invece la garanzia definitiva si rimanda a quanto previsto dall'art. 8 "Cauzione a garanzia dell'accordo quadro e dei singoli contratti attuativi" del capitolato normativo, dove si prevede che, in sede di stipula dell'Accordo Quadro, l'Affidatario di ciascun lotto sarà chiamato a stipulare una garanzia di importo pari al 5% dell'importo di fornitura assegnato, ovvero del quadro economico del relativo lotto.

#### Domanda 3)

Siamo con la presente a chiedere quanto segue:

1) Capitolato Tecnico - art. 2 Campionatura

Confermate che la campionatura debba essere accompagnata sia da DDT che da distinta riepilogativa? Non è sufficiente il documento DDT con tutte le indicazioni richieste?

#### 2) Disciplinare - Domanda di Partecipazione

Scrivete che il documento viene generato dal Sistema e che lo stesso è soggetto ad imposta di bollo. Domanda: Come facciamo ad assolvere all'imposta di bollo? E' corretto allegare una dichiarazione con marca da bollo annullata?

### 3) Disciplinare - DGUE

Scrivete che nella Parte IV dobbiamo compilare la sezione B (par. 7.2 disciplinare) sezione C e D (par. 7.3 disciplinare). Domanda nei paragrafi 7.2 e 7.3 i requisiti NON sono previsti. È corretto NON compilare la sezione B C e D ?

## 4) Disciplinare - Pag. 15

Nell'ultimo paragrafo scrivete che la documentazione in lingua straniera deve essere corredata da traduzione giurata. È possibile presentare una dichiarazione di traduzione veritiera e conforma all'originale ai sensi del DPR 445/2000 rilasciata dal nostro Legale Rappresentante?

## Risposta 3)

- 1) È sufficiente il DDT in cui siano riportati i dati relativi al nome commerciale e codice articolo della ditta concorrente.
- 2) La Domanda di partecipazione <u>non</u> è soggetta ad imposta di bollo, il relativo passaggio presente sul disciplinare di gara è un mero refuso materiale.
- 3) Come previsto nei paragrafi 7.2 e 7.3 i requisiti di capacità economica e finanziaria e i requisiti di capacità tecnica e professionale <u>non</u> sono richiesti; pertanto, le relative sezioni del DGUE non devono essere compilate.
- 4) La risposta è affermativa.